

Для талантливой молодежи объявлен новый конкурс

Автор: Администратор

11.02.2022 08:58 - Обновлено 11.02.2022 09:01

1 февраля стартовал 5 сезон Международной премии уличной культуры и спорта «КАРДО».

Премия вручается лучшим творческим и спортивным деятелям в области хип-хоп-культуры, граффити, воркаута, скейтбординга, паркура, бизнеса. Каждый желающий может заявить о себе и представить свой проект.

Заявочная кампания уже стартовала и продлится до 1 мая текущего года. Для желающих принять участие необходимо пройти онлайн-регистрацию на сайте <http://kardaward.com>

Официальное открытие финального соревнования премии состоится 7 сентября в г. Белгороде и продлится по 11 сентября.

Мастерство участников оценит компетентное жюри из пятнадцати стран мира – представители уличной культуры, сфер дизайна, видеопродакшена, молодые предприниматели, представители общественных организаций, всемирно известные уличные художники, танцоры.

Сегодня премия «КАРДО» не имеет аналогов в мире. Это единственный конкурс, на котором талантливые молодые люди, могут заявить о себе, получить признание мастеров и найти единомышленников для новых совместных проектов.

Международная конкурс-премия «КАРД» входит в топ-100 лучших проектов, поддержанных Фондом президентских грантов, что является гарантом качества реализации проекта в общественном секторе России.

Для талантливой молодежи объявлен новый конкурс

Автор: Администратор

11.02.2022 08:58 - Обновлено 11.02.2022 09:01

